



陆俊出示韩日世界杯的首张红牌。

世界杯的来临让我们又一次想到“金哨”之称的陆俊，因在监狱表现良好，获得5次表扬、1次单项表扬，曾被称为“金哨”的原中国足球著名裁判陆俊被建议减刑一年，预计将于今年9月2日刑满释放。

监狱表现良好 中国首位执法世界杯淘汰赛的裁判陆俊减刑一年 揭秘昔日“金哨”的狱中生活

曾执法世界杯 因涉赌球落马

陆俊曾是亚足联裁委会六大委员之一，19岁便开始足球裁判生涯。1991年成为国际级裁判员，在中国顶级足球赛事中担任主裁判次超过200场。2002年，陆俊曾在韩日世界杯上执法淘汰赛的比赛，是

中国足坛首位在世界杯决赛阶段执罚的裁判，有“金哨”之称。

2009年8月25日，公安部“反赌扫黑”专案组成立，震惊中国足坛的反赌扫黑风暴拉开了序幕。陆俊正是在

此次反赌扫黑中东窗事发的。2012年2月，陆俊因犯非国家工作人员受贿罪，一审被辽宁省丹东市中级人民法院判处有期徒刑5年零6个月。2012年9月5日，陆俊被送押燕城监狱服刑改造。

写悔罪书错字连连

据一位不愿透露姓名的人士说，按监狱的规定，陆俊入狱后必须写认罪悔罪书，写对自己罪行的反思和悔过。这是一项必须完成的任务，如果不完成，就会被扣分。如果被扣分，他就无法获奖，继而无法减刑，也就无法提前回家。

陆俊入狱后，对自己的罪行及法律的判决都认可，他自己说，事是他做的，必须而且应该承

担后果，这怨不得别人。他认为给他判5年半，法律和政府对他说，已经非常不错了，他很知足。

表现虽好，但陆俊的文字水平较差。据说他入狱后写的认罪悔罪书错字很多，甚至很简单的字都会写白字，给警官的感觉文化水平比较低，文字水平太差。尽管陆俊写这些文字的东西有点吃力，但他每次都认真完成任务。

据他的狱友说，陆俊与周

围罪犯相处得不错。比较容易接触，带有运动员特有的血性，给人的感觉是条汉子。平常行事比较低调，跟熟悉的人爱聊天。入狱使他体会到生活的巨大落差，但他对司法部门的处理毫无怨言，完全接受，在狱中一切都听管教警官的，让干啥就干啥。平常情绪好的时候，还会与身边的狱友分享自己的一些辉煌经历。在狱中这些年，从未因为违纪被扣过分。

狱中拒绝看足球赛

按照监狱的规定，服刑人员固定的时间可以看电视。新闻联播必看，但一些体育赛事和娱乐节目，也可选择性地观看。但陆俊却不看足球了，甚至连体育节目都不愿看。

陆俊身边一位不愿透露姓名的人士对记者说，陆俊入狱后从不看中国足球。据说自从他被抓后就再也没看过足球，他自己说，对中国足球彻底灰心了。他入狱后曾经说，足球成就了他，也毁了他，他被足球伤得太重了。

妻儿每月都来探视

据了解，陆俊入狱服刑后，他的家庭给予他最大的支持、宽容和安慰。他的妻子和儿子，每个月都到狱中探视，他每个月还会给家里打两次电话。他的家庭在他人生的最低谷给了他最有力的支撑和安慰，这是陆俊最欣慰的事，这使得他入狱后的精神状态一直比较健康积极。他的孩子已年过30岁，自己办了公司，生活状态良好。

据说，陆俊在狱中，非常注意锻炼，他每天都跑步，还经常打羽毛球，身体也比以前健壮，还胖了一些。他说一方面通过这种方式，排解狱中烦闷等不良情绪；另一方面，他说将来他出狱后，还可以帮着孩子公司做些事情。可能还会从事体育方面，或者跟足球有关的生意吧！北青

曾与南勇住一监舍

据了解，陆俊被移送到燕城监狱后，与谢亚龙、南勇、杨一民、蔚少辉等足球同行“名人”都在第五监区服刑。他与南勇的关系比较好，在监狱调整监舍的时候，有关人员征求他们意见，两人表示希望住一间屋子，监狱便安排他们

两人住了同一间监舍，直到去年年底，陆俊被调到普通监区，两人才不再同住一监舍。相对于谢亚龙和南勇，陆俊对监狱生活适应得比较快。

不像谢亚龙一直放不下过去，谢亚龙一直生活在过去，不能正视现实。有一位业内人士说谢亚龙在狱中的情绪只能说稳定，平常郁郁寡欢，几乎不跟周边的服刑人员交流。他身体瘦弱，听力也不太好，跟他说话都得大声喊。

南勇虽然也没有完全放下，但比谢亚龙要好一些。虽然他心里的压力很大，但表面上也会面带微笑。南勇目前还非常关注足球、关注体育，在狱中还继续搞体育研究，其研究成果还申请了专利。

陆俊与这几名同在狱中的同行、老朋友，都保持着比较好的关系。因为他知道将来他们出狱了，可能还会碰到一起，还会见面，甚至会重叙友情。

被教练卡洛斯分手，娜姐掉眼泪



李娜和教练卡洛斯

在法网首轮淘汰，温网止步第三轮后，李娜与卡洛斯这对师徒劳燕分飞。昨日，坊间的传闻得到了李娜经纪人埃森巴德以及卡洛斯中国网球学校合伙人的证实。提出分手的，是阿根廷人卡洛斯。

在法网一轮游后，向来和善的卡洛斯突然在众人面前

严厉批评李娜，并且口吻气愤：“她的表现配不上世界第二，以她今日的精神面貌，不可能继续合作下去。”嫌隙，由此被摆上台面。卡洛斯曾信心满满，认为李娜可以成为世界第一。年初李娜在澳网捧得金杯，这也是两人合作后的第一个大满贯冠军。两人分手

的消息由比利时媒体率先爆出，随后《今日美国》也作出报道。中国媒体是最后的知情人。

中国金花的经纪人埃森巴德表示李娜对于此事非常难过，毫无心理准备的她还掉了眼泪，至于未来是否还有继续前进的动力现在还很难说。卡洛斯方表示，常年跟随

李娜出国比赛耗费了他大量的精力与时间，而在国内的网球学校也需要卡洛斯的教学与管理。因为无法平衡，所以卡洛斯不得不作出这个决定。

眼下，埃森巴德正与卡洛斯讨论李娜新教练的人选。而李娜在北京时，仍将接受卡洛斯指点一同训练。华心怡

2014 为世界杯呐喊!
for the world cup!

世界杯64场高清赛事

刮刮卡，惊喜乐不停!

50万豪礼，100%惊喜!



和视频

高清赛事直播平台，体验独一无二的观赛乐趣！看比赛，刮刮卡，边看边玩，惊喜乐不停，50万奖品，100%惊喜！2014的夏天，和你支持的球队一起夺冠吧！

and和

中国移动
China Mobile
www.10086.cn